Hatsan **Escort Xtreme Max Camo**

Kaliber: Langwaffen - Selbstladeflinten

Kategorie: 12/89 Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

Hatsan Escort Xtreme Max Camo 12/89

Hatsan Escort Xtreme Max: Jagderfolg garantiertDie Hatsan Escort Xtreme Max Camo bietet Ihnen eine herausragende Schussleistung, um Ihre Jagderfolge zu optimieren. Diese halbautomatische Flinte besticht durch ihr Camo-Design, das eine perfekte Tarnung in der Natur ermöglicht. Die widerstandsfähige und langlebige Beschichtung schützt Ihre Waffe vor Kratzern, Abnutzung und Witterungseinflüssen, sodass sie Ihnen über Jahre hinweg treue Dienste leistet. []- Modell: Xtreme Max []-Choke: Wechselchoke - Kategorie: Selbstladeflinte - Schaftmaterial: Kunststoff -Stahlschrotgeeignet: Ja∏- Kaliber: 12/89∏- Lauflänge in cm: 71 cm∏- Lauflänge in Zoll: 28''□- Magazinkapazität: 4+1□- Gesamtgewicht in kg: 3,4 kg□-Gesamtlänge in cm: 122 cm - Farbe: CamoDieser Artikel hat Erwerbsvoraussetzungen. Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbserlaubnis.

Sonstiges:

Im KEILERGEAR-SHOP haben wir eine große Auswahl an vielen interessanten Angeboten aus den Bereichen Waffen, Wärmebild/Nachtsicht, Optik, Jagdausrüstung und Zubehör!

Artikelnr.: A-2190 550,00 EUR*



Anbieterinformationen

KEILER GEAR GmbH

Römerstraße 20 88422 Oggelshausen Baden-Württemberg

Telefon:

07582 - 675 98 25

E-Mail:

info@keilergear.de

Webseite:

www.keilergear.de